
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 
Glavni pretres: 7.03.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Zorana Ilića  
Svedok je radio kao šef analitike i evidencije u SUP-u Prizren. Prvi put je došao na Kosovo u julu 
1998. i zadržao se do oktobra te godine. Tada je pridodat Štabu 37 odreda da radi poslove 
izveštavanja, evidentiranja brojnog stanja i slične poslove u komandi. Ponovo je bio na Kosovu u 
vreme misije OEBS-a, pa onda u vreme NATO bombardovanja. Bio je na Kosovu do 15.03.1999. 
godine, kada je otišao na odmor, pa je ponovo došao 26.03.1999.  
Svedok je 26.03.1999, godine stigao u Prizren pre podne, oko 11:00 sati Njegov cilj je bio da se 
poveže sa komandom. Otišao je u u motel Putnik i susreo je Radislava Milenkovića iz 
Orahovca/Rahovec, koji je bio u 87 odredu (načelnik je bio Zoran Anđelković, načelnik SUP-a 
Aleksinac). Svedok je sa Milenkovićem ručao u motelu Putnik i on ga je uputio u upravnu zgradu 
Komunalnog preduzeća Higijena, koje je bilo određeno za smeštaj i rad 37 odreda PJP. Iz motela 
je krenuo oko 12.30 sati. U komunalnom prduzeću 37 odred je imao jednu prostoriju ali je 
kasnije direktor odobrio još jednu.Nedugo zatim, između 12:30 i 13:00 časova, u komunalno 
preduzeće je došao optuženi Mitrović sa vozačem, Ljubišom Stojanovićem, u belom džipu. 
Optuženi Mitrović je nosio čelično plavu uniformu. U istrazi svedok je rekao da je nosio 
zelenkasto-žućkastu maskirnu uniformu. Razliku je pravdao da se naknadno setio da je bila zima 
i da se plava uniforma koristila u zimsko vreme. Na to ga je sudija upozorila da krajem marta nije 
bilo zimsko vreme a svedok je odgovorio: „Ne znam, eto, jednostavno tako mi se čini“. Optuženi 
Mitrović je nosio borbeni prsluk i u džepovima je držao dve radio stanice. Imao je radio vezu za 
običnu komunikaciju i drugu, zaštićenu, za komunikaciju sa jedinicama na terenu. Nosio je 
vidljivo činove.Razgovarali su o bombardovanju kasarne, pogibiji Dragana Baraća i ranjavanju 
Nenada Milojevića ali i o drugim stvarima.Rekao je svedoku da je Milojević smešten u bolnicu u 
Prizrenu. Tokom tog razgovara bili su prisutni Radisav Milenković, vozač optuženog Mitrovića i 
direktor preduzeća. Razgovor je trajao do tri sata popodne. Optuženi Mitrović mu je rekao da su 
vezisti smešteni u firmi Metohija vina. Svedoku je poznato da su vezisti koristili plavi landrover 
sa antenama. O tome svedok nije govorio u istrazi i na pitanje predsednice Veća svedok je 
odgovorio da ga za landrover niko nije pitao. Na to mu je predsdnica Veća predočila da ga je 
tužilac u istrazi pitao da li je optuženi Mitrović nekada koristio plavi landrover a i da je on 
odgovorio da je plavi landrover kosristio komandant 87 odreda. Na to je svedok rekao da je on 
pogrešio, i da je tačno da je komandant 87 odreda vozio puh. Svoju grešku objašnjava time što 
slabo razlikuje marke automobila.  
Svedok je pratio kretanje i akcije 37 i 87 odreda PJP. Zna da je prva četa 87 odreda bila smeštena 
u Orahovcu/Rahovec.  
Svedokova šifra je bila Čegar 3. Svedok je dobijao izveštaje sa terena od komandira četa koji su 
sadržavali podatke o snagama sa kojima su krenuli u akciju, odakle su krenuli, brojno stanje i 
snagu protivnika, da li je bilo ranjenih i poginulih, kako su funkcionisala  



 

 

sredstva veze i slično. On je objedinjvao izveštaje i dostavljao optuženom Mitroviću koji je 
prosleđivao u Štab MUP-a u Prištini.  
Svedoku je potpuno nepoznato stradanje porodice Berisha.  
 
Komentar:  
Svedok je izneo da mu je optuženi Mitrović 26.03. 1999. popodne rekao da je povređeni 
Milojević u bolnici u Prizrenu, dok iz spisa perdmeta proizlazi da je Milojević pre 11.00 časova 
primljen na VMA To ukazuje da odbrana optuženog Mitrovića o satnici njegovog kretanja 26.03. 
1999. nije tačna.  
Razlike u iskazu svedoka u istrazi i na glavnom pretresu u pogledu uniforme koju je optuženi 
Mitrović nosio 26.03. 1999. razjašnjene su pitanjima punomoćnika Todorovića. Svedok je na 
glavnom pretresu rekao da je optuženi Mitrović nosio plavu uniformu jer je nakon saslušanja u 
istrazi video fotografiju na kojoj je optuženi Mitrović u plavoj uniformi, pa je razmislio i 
zaključio da je tačno to što fotografija pokazuje. U istrazi je rekao da je uniforma bila maskirno 
zelena na osnovu ličnog opažanja i slike koju je imao pred očima zamišljajući optuženog.  
 
Saslušanje svedoka Srđana Ilića  
Svedok je 22.03.1999. dobio naredbu da sa pripadnicima pete čete 37 odreda koji su bili na 
odmoru krene u jutarnjim satima iz Vranja za Prizren. Stigli su između 14:00 i 15:00 časova. 
Tada je policija bila smeštena u kasarni. Peta četa je brojala 70, 80 ljudi. Svi su nosili zelene 
maskirne uniforme.  
Sutradan 23.03. 1999. u prepodnevnim satima četa je pokrivala punktove u gradu. U 
popodnevnim satima, svi komandiri četa imali su sastanak sa optuženim Mitrovićem. Tu im je on 
naredio da traže drugi objekte za smeštaj jer postoji mogućnost da NATO gađa kasarnu. Svedok 
je dobio objekat Bingo u blizini Doma vojske. Na tom sastanku svedok je dobio zadatak da izvidi 
teren prema selima Slapužane/Sllopuzhan, Pećane/Peqan i Semetište/Semetishtë. Svedok je na 
teren otišao sa svojim zamenikom Časlavom Ivkovićem. Išli su belim blindiranim landroverom. 
Na terenu ih je čekao popukovnik Ljubiša Stojanović, koji je vodio borbenu grupu iz 243 
motorizovane jedinice. Zadržali su se više od sat vremena.  
Dana 25.03. u 5:00 sati izjutra svedok je krenuo sa svojom četom iz Prizrena. Prošli su kroz 
SuvuReku/Suhareke. Sve je delovalo bezbedno. Svedok je sa četom išao u pravcu 
Slapužane/Slapuzhan. Dok je četa išla u tom pravcu često su trpeli vatrena dejstva.Nije bilo 
ranjenih.  
Dana 26.03. trebalo je da krenu dalje i obezbede prohodnost komunikacije Prizren- Suva 
Rke/Suharekë. Celi dan su bili na pozicijama iznad sela Pećane/Peqan zbog toga što ih je OVK 
stalno gađala minobacačama. Zaštitili su se tako što su se sklonili u transportere i tenkove, i sa 
njima u obližnju šumu. Tog dana nije bio u kontaktu sa komandantom. Komandno mesto 
optuženog Mitrovića je bilo u upravnoj zgradi Metohija vino. Dana 27.03.1999. svedok je sa 
jedinicom krenuo prema selu Semetište/Semetishtë. Celog dana su bili izloženi jakoj vatri. Oko 
18:00 časova poginuo je policajac Ivica Sapsić, direktnim pogotkom u glavu. Tog dana je ranjeno 
osam policajaca iz trećeg voda. Svedok je na sastanak sa komandantom išao 29.03.1999. u 
popodnevnim satima. Sastanak je održan u upravnoj zgradi Metohija vino. Na sastanku su bile 
sve starešine. Svedok je išao svojim land roverom.  
Svedok je saznao o stradanju porodice Berisha kasnije, iz sredstava informisanja. .  
 


